F sl
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es falsa. Explica turespuesta.

(F) Los organismos quimioautétrofos utilizan 1a vz
solar como fuente de energla.
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Cﬁ Las cianobacterias producen €O, y H,0 como
subproductos de 13 fotosintesis.
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@ Los organismos heter6trofos generan energia, 3
partir del oxigeno y la glucosa producidos en la
fotosintesis.

105 I9oriSmol  we e tillFes
Sn ayqutith Gt fitaga
YL Ut SC

FGn. 23

CD Las%fg%s pardas producen un polisacérido de re-
serva llamado laminarina.
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(B Lzs ciznobacterias realizan la fotosintesis en orga-
nelos especializados lamados cianoplastos.
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(T) Los cloroplastos de los eucariotas fotosintéticos se
a partir de endosimblontes procarlotas.
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un / 125 pcuaciones quimicas que Corre
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78, Marca COa eacclones de quimiosintesis.
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&7) 60y + 610 4 35— CaftOs + 3H: 490,
]
(t[] 0,+ 0 4 4H,5 (H 0+ 45 + 3H,0

(Yo' +2e +2H'*
@ a0 + 40y 6C0s + 61O + 30ATP
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() wci + NaoH—» el + HO

como los dinoflagelados ¥ las euglenas, se nutran de

»NO~"+H,0
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plicar 31, 34 | Comuniear 14 1| Trabajar en a0

S NRL
Whentihear 27, 08, 29, 10, 37 1 Inedagar ",y

las
(uego, responde
ibe, en el recundro, 1a letra correspondionts a | 11, Observa la sigulente imagen y lueg

A estructura. Luego realiza un dibujo de cada una. preguntas.
a. Xilema ( Tejido rico en cloroplastos y s
J) con alta actividad fotosinté- s i
tica,
b Floema :
(,‘a Tejido vascular que trans-
porta agua y nutrientes a las
& Estom diferentes partes de la planta. ¢
() Poro que permite el inter- A
! - camblo gaseoso y la transpi-
d. Parénquima racion, ! ’ ;

de empaliza
da Tejldo vascular que trans-

porta azicares a las diferen- Respiracion celular
tes partes de la planta,

a. ;Qué productos del proceso de 12 fotqsinFesis scl)n
necesarios como reactivos para la respiracion celu-
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b. ;Qué productos de la respiracion celular son necesa-
rios como reactivos parael proceso de |a fotosintesis?
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¢ {Cudl delos procesos que se muestran en la imagen
esanabdlico?
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d. {Cudl de los procesos que se muestran enl
es catabolico?
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e, JEncudl organelo de la célula vegetal se lleva a cabo
la fotosintesisy en cudl la respiracion celular?
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